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 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΤΑΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ A΄ ΛΥΚΕΙΟΥ
           ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ ΑΠΟ  1/3/2015 ΕΩΣ 7/3/2015
1η μέρα Κυριακή 1/3

Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη και διαμέσου Γρεβενών και Ιωαννίνων άφιξη στην Ηγουμενίτσα. Επιβίβαση στο πλοίο (Cruise Europa   MINOAN  LINES) , τακτοποίηση στις καμπίνες και αναχώρηση στις 23.59 για το λιμάνι της Αγκόνα. Διαν/ση στο πλοίο.
2η μέρα Δευτέρα 2/3

Άφιξη στην Αγκώνα στις 16.30 το απόγευμα και αμέσως αναχώρηση για Μέστρε μέσω Μπολόνια και Πάντοβα . Άφιξη το βράδυ στις 20.00 στο ξενοδοχείο , τακτοποίηση , δείπνο και Διαν/ση στο Hotel Albatros.
3η μέρα Τρίτη 3/3

Πρόγευμα και ημέρα αφιερωμένη για να γνωρίσουμε την πανέμορφη Βενετία που είναι κτισμένη πάνω σε νησάκια με μεγαλύτερο το Ρίβο ¨Άλτο στο οποίο θα πάμε με βαπορέτο. Θα δούμε την εκκλησία του Αγίου Μάρκου, την πλατεία και την πιατσέτα του Σαν Μάρκο, τον πύργο των Μαυριτανών, το καμπαναριό , το παλάτι των Δόγηδων, τις φυλακές, την γέφυρα Ριάλτο και την Ελληνική εκκλησία του Αγίου Γεωργίου. Το απόγευμα αναχώρηση από την Βενετία και δια μέσου της Πάντοβα άφιξη στη Φερράρα. τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο, δείπνο και Διαν/ση στο Hotel Astra.
4η μέρα Τετάρτη 4/3

Πρόγευμα και μετά επίσκεψη στο ιταλικό σχολείο για την αδελφοποίηση των σχολείων μας και γνωριμία με τους μαθητές και καθηγητές. Μετά από μια γνωριμία με την πόλη της Φερράρα αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Αιμιλία Ρωμάνα την Μπολόνια. Επίσκεψη στο ιστορικό κέντρο της πόλης με τους πύργους και την εκκλησία του Σαν Πετρόνιο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το βράδυ ,δείπνο και Διαν/ση.
5η μέρα Πέμπτη 5/3

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Βερόνα την πόλη του Ρωμαίου και της Ιουλιέττας. Θα δούμε την Ρωμαϊκή Αρένα τα τείχη , το σπίτι της Ιουλιέττας και θα περπατήσουμε στους γραφικούς πεζόδρομους της πόλης. Το απόγευμα επίσκεψη στην Μοντένα και το βράδυ άφιξη στη Ραβέννα.  τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο, δείπνο και Διαν/ση στο Grahd hotel.
6η μέρα Παρασκευή 6/3  

Πρόγευμα και μια επίσκεψη στην πόλη με τα εκπληκτικά βυζαντινά ψηφιδωτά. Θα επισκεφθούμε τον Άγιο Βιτάλιο τα, τον Άγιο Απολλινάριο και το μαυσωλείο. Μετά αναχώρηση για Αγκώνα μέσω Ρίμινι. Επιβίβαση στο πλοίο (Cruise Olympia MINOAN  LINES) και τακτοποίηση στις καμπίνες. Αναχώρηση στις 19.30. Διαν/ση στο πλοίο.
7η μέρα Σάββατο 7/3

Άφιξη το πρωί στην Ηγουμενίτσα στις 8.30 και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη μέσω Ιωαννίνων και Γρεβενών.

                                                                           Η Δ/ντρια

                                                                       Βαζούρα Ζωή
























