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 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΤΑΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ
 ΣΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ ΑΠΟ  16/3/2015 ΕΩΣ 22/3/2015
  1η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Αναχώρηση  στις 6.30 από Θεσσαλονίκη για τα Ελληνοβουλγαρικά σύνορα του Προμαχώνα. Μετά τον έλεγχο διασχίζουμε τα στενά της Κρέσνας με κατεύθυνση τη Σόφια. Μετά συνεχίζουμε για το Ρούσε όταν θα περάσουμε τη γέφυρα της φιλίας πάνω από τον Δούναβη που είναι τα βουλγαρουμανικά σύνορα και φθάνουμε στο Βουκουρέστι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  MINERVA, δείπνο και διαν/ση.

2η μέρα ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ-ΣΙΜΠΙΟΥ

Μετά το πρωϊνό αναχώρηση για την περιοχή Κουρτέα ντε Άρτζες όπου θα επισκεφθούμε ένα από τα μοναστήρια όπου συγκεντρώθηκε ο Ιερός Λόχος για τη μάχη στο Δραγατσάνι με την έναρξη της Ελληνικής επανάστασης. Το απόγευμα άφιξη σε μια από τις πιο σημαντικές πόλεις της Ρουμανίας το Σιμπίου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο GOLDEN TULIP ANA TOWER, δείπνο και διαν/ση.

3η μέρα ΣΙΜΠΙΟΥ 

Πρωϊνό και μετά μετάβαση στο σχολείο όπου θα γίνει η αδελφοποίηση με το σχολείο μας. Μετά θα περπατήσουμε στην πόλη Σιμπίου η οποία είναι ένα υπαίθριο μουσείο και είναι η μεγαλύτερη μεσαιωνική παλιά πόλη της Ρουμανίας με μεγαλοπρεπές εκκλησίες , φρούρια και σπίτια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διαν/ση.

4η μέρα ΣΙΜΠΙΟΥ-ΜΠΡΑΝ-ΜΠΡΑΣΟΒ-ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Πρωϊνό και αναχώρηση για το Μπραν όπου θα επισκεφθούμε τον πύργο του Δράκουλα και από εκεί θα μεταβούμε στο Μπρασόβ όπου θα θαυμάσουμε τα εκπληκτικά σπίτια, τη μεγαλύτερη εκκλησία Γοτθικού ρυθμού, την μαύρη εκκλησία το Δημαρχείο, τον Πύργο του Ρολογιού, την κεντρική πλατεία. Το βράδυ στο Βουκουρέστι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διαν/ση.

5η μέρα ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Μετά το πρωϊνό η μέρα είναι αφιερωμένη στη γνωριμία μας με την πρωτεύουσα της Ρουμανίας. Θα επισκεφθούμε το παλάτι της Βουλής το δεύτερο σε επιφάνεια κτίριο στον κόσμο μετά το πεντάγωνο της ΗΠΑ. Θα δούμε το Ορθόδοξο Πατριαρχείο, θα θαυμάσουμε το Ατένεουμ, την Αψίδα του Θριάμβου, τη Στρατιωτική Ακαδημία, το παλάτι του Κατακουζηνού, την Ελληνική Εκκλησία, την εκκλησία της Σταυρουπόλεως, το μουσείο του χωριού στο πάρκο Χερεστράου και θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης με χρόνο ελεύθερο για βόλτα Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διαν/ση.

6η μέρα ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ-ΣΙΝΑΙΑ- ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Μετά το πρωϊνό αναχωρούμε για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα Πράχοβα, φθάνουμε στη Σιναία όπου θα επισκεφθούμε το ανάκτορο του Καρόλου. Στη συνέχεια θα δούμε το ομώνυμο μοναστήρι που κτίστηκε από τον Κατακουζηνό πάνω σε μια πέτρα που έφερε  από το όρος Σινά. Εξ ου και η ονομασία της περιοχής. Επιστροφή στο Βουκουρέστι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διαν/ση.

7η μέρα ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Μετά το πρωϊνό ξεκινάμε για Τζιούρτζιου- Ρούσε - Πλέβεν – Σόφια – Κούματα  – Πρωμαχώνας και φθάνουμε το βράδυ Θεσσαλονίκη.

                                                                                        Η Δ/ντρια

                                                                                     Βαζούρα Ζωή 

























